

„Zaista, primjer Isaa je kod Allaha isti kao i primjer Adema; od prašine ga je stvorio, a zatim mu rekao: „Budi!“ i on bi! Istina je od Gospodara tvoga, i ne budi od onih koji sumnjaju.“
Kur'an 3:59-60

Ako Isusa obožavaju zato što nije imao prirodnog oca, onda bi zasigurno Adem bio preči za obožavanje jer je stvoren bez ijednog roditelja. Ali, samo se Stvoritelj obožava.

ČUDA KOJA JE ISUS ČINIO

Isus je čudotvorno rođen bez oca a također je, uz Božiju volju i dozvolu, činio velika čuda (mudžize). On je je još kao novorođenče u kolijevci progovorio braneći tako svoju majku od lažnih optužbi da je počinila blud. Kur'an, također, navodi da je Isus oživljavao mrtve, liječio gubavce i slijepe – sve to uz Božiju volju.

Činjenica da je Isus (alejhi-s-selam) izvodio čuda ne znači da on i pored toga nije bio skroman Božiji sluga. Činjenica je da su mnogi Božiji poslanici izvodili čuda, uključujući Nuha, Musaa i Muhammeda, alejhimu-s-selam. I sva čuda koja su se dogodila mogla su se jedino dogoditi Božijom dozvolom, kako bi se dokazala istinitost poslanika.

ISUSOVA PORUKA

Svi poslanici koji se spominju u Starom zavjetu kao što su Ibrahim (Avram), Nuh (Noa), Junus (Jona) nikada nisu podučavali ljude da je Bog dio trojstva, i nisu vjerovali u Isusa kao njihovog spasitelja.

Njihova poruka je jednostavna: postoji samo jedan istinski Bog i samo on zaslužuje da se obožava. Nije razumno da Bog šalje Poslanike tokom hiljade godina sa jednom originalnom porukom, i da je onda odjednom promijeni, tvrdeći da je On sada dio trojstva, i uslovljavajući da je vjerovanje u božanstvenost Isusa jedini put spašenja.

Istina je ta da je Isus podučavao istoj poruci kao svi prethodni poslanici iz Starog Zavjeta. Postoji pasus u Bibliji koji zaista ističe osnovu ove poruke. „I pristupi jedan od književnika koji ih slušao kako se prepiru, i vide da im dobro odgovara, i zapita ga: Koja je prva zapovijest od svih? A Isus odgovori mu: „Prva je zapovijest od svih: Čuj Izrailju, Gospod je Bog naš Gospod jedini“. (Jevandlje po Marku, 12:28-29.). Tako da prema Isusu najveća zapovijest i najbitnije vjerovanje to da je Bog jedan. Da je Isus bio Bog on bi tada rekao: „Ja sam Bog, obožavajte mene“. Naprotiv, on je jednostavno ponovio stih iz Starog zavjeta potvrđujući da je Bog jedan.

“A kad je Isa jasne dokaze donio, rekao je: ... “Allah je i moj i vaš Gospodar, pa samo Njega obožavajte! Ovo je jedini Pravi put!”
Kur'an 43:63-64

Ovo se slaže sa islamskim učenjem o Isusovoj misiji, gde je Isus od Boga poslat potomcima Izrailja da potvrdi poruku prethodnih poslanika – da vjeruju u Jedinog Istinskog Boga.

Kao častan i pokoran Božiji Poslanik, Isus se dobrovoljno predao Božijim zapovijestima. I kao takav, bio je „musliman“ - jer je to svaki onaj koji se preda Božijoj volji i zapovijestima.

ISUS U ISLAMU

Isa (Isus) je bio plemeniti Poslanik poslat od Boga da poziva ljude da obožavaju samo Boga. Doista je ovo očigledno u Bibliji a potvrđeno je u Kur'anu. Islamsko vjerovanje o Isau ukazuje na istinu o njemu, alejhi-s-selam, zadržavajući čisto vjerovanje u Boga i u Njegovu savršenu Uzvišenost, Nedostižnost i Perfektnost.

Mi te pozivamo da nastaviš i istražiš istinu o islamu. Jer nije u pitanju neka druga religija. U pitanju je ista poruka koju su propovijedali Nuh (Noa), Ibrahim (Avram), Musa (Mojsije), Isa (Isus) i Muhammed, alejhimu-s-selam (neka je mir na sve njih). Islam znači „predanost Bogu“, i on je prirodan i potpun način života koji podstiče čovjeka da se usredsredi na svoju relaciju sa Bogom i Njegovim stvorenjima. Učenje islama je da je Bog Svepravedan i Svemilostiv i da nema potrebe da se žrtvuje da bi ljudima oprostio grijeha, i da „niko nije rođen grijешan“ Bog sudi ljudima na osnovu njihovih ličnih djela, i svako je odgovoran za svoja djela.

Islam nas podučava da volimo i poštujemo sve Božije poslanike, ali ljubav i poštovanje prema njima ne znači da ih obožavamo, jer se samo Bog može obožavati. Spoznajom Isusa kao Božijeg Poslanika i prihvatanjem islama ne znači gubljenje ili mijenjanje hrišćanskog indentiteta. Naprotiv, u pitanju je vraćanje originalnom i čistom Isusovom učenju.

Više informacija i dodatne brošure u ovoj seriji

veb: islamhouse.com | islamicpamphlets.com

e-mail: bosnian@islamhouse.com

ISA (ISUS)

BOŽIJI POSLANIK

MUSLIMANI
♥ ISAA (ISUSA)



Nauči
osnovno

islamicpamphlets.com

Isa alejhi-s-selam je osoba koju vole i poštuju milijarde ljudi širom planete, ipak, postoji toliko nejasnoća koje okružuju lik ove izvrsne osobe. Muslimani i hrišćani zajedno visoko cijene i poštuju Isusa, ali oko njega imaju različite poglede.

Ova brošura ima za cilj da pojasni pitanja koja se tiču Isaa (Isusa): Da li je Isa (Isus) Bog, ili je poslat od Boga? Ko je zapravo historijski Isa (Isus)?

„ISA (ISUS) KAO BOG“

Neki hrišćani tvrde: „Isus je Bog“ ili dio trojstva – što znači da je on otjelovljenje Boga na zemlji i da je Bog uzeo ljudski oblik na Zemlji. Međutim, prema Bibliji, Isus se rodio, konzumirao je hranu, imao je potrebu za snom, molio se, klanjao se Bogu, imao je ograničeno znanje u mnogim situacijama – svojstva koja ne dolikuju Bogu. Bog posjeduje savršena svojstva dok ih čovek ne posjeduje. Tako da kako može nešto što je u biti potpuno suprotno biti jedno te isto u isto vrijeme? To je nepojmljivo.

Islamska učenja su da je Bog uvijek savršen. Vjerovanjem da je Bog postao čovjek tvrdimo da je Bog sada ili nekada (u nekom vremenskom periodu) nesavršen, jer je čovjek nesavršen. Svaki hrišćanin/hrišćanka mora da se zapitaju da li učenja o Bogu koji je nekada bio nemoćno dijete, neko ko nije mogao da preživi bez hrane, pića ili sna, može da bude Svemoguća Bog iz Starog Zavjeta? Apsolutno ne.

Neko bi mogao da kaže: „Ako Bog može sve da učini, zašto onda ne bi mogao da postane čovjek?“ Po pravilu, Bog ne čini nebožanska djela. Bog ne čini ništa što bi Ga učinilo nečim drugim do Bogom. Jer ako bi Bog postao čovjek i uzeo ljudska svojstva, onda On, neizostavno, ne bi više bio Bog.

Neki dvosmisleni stihovi u Bibliji mogu se pogrešno iskoristiti i tako ukazati na neku vrstu Isusove božanstvenosti. Međutim, ako pogledamo u jasne i direktne stihove u Bibliji, vidjećemo da je Isus konstantno opisan kao izvanredno ljudsko biće, ali ništa više od toga. U Bibliji su sadržani mnogobrojni stihovi u kojima Isus govori i u kojima se ponaša kao osoba koja se razlikuje od Boga. Na primjer:

- Isus se „spustio licem na tlo i molio“ (Jevanđelje po Mateju, 26:39). Ako je Isus bio Bog, zašto bi se Bog spustio licem na tlo klanjajući se i moleći? I kome bi se onda molio?

- Biblija Isusa naziva Poslanikom (Jevanđelje po Mateju, 21:10-11). Kako je moguće da Isus bude Bog i Božiji Poslanik u isto vrijeme?

- Isus je kazao: „Idem ka Ocu, jer je Otac veći od mene“ (Jevanđelje po Jovanu, 14:28)

- Isus je kazao: „Vraćam se k Ocu svom i Ocu vašem, I Bogu svom i Bogu

vašem.“ (Jevanđelje po Jovanu, 20:17). Ako je Isus bio Bog, zašto je rekao: „Bogu svom i Bogu vašem“, i kome se vraćao?

Ako je Isus bio Bog, on bi onda jasno rekao ljudima da ga obožavaju, i također bi postojali jasni stihovi u Bibliji koji ovo navode; međutim, Isus je učinio suprotno i osudio je svakog onog ko ga obožava: „No zaludu me poštuju,“ (Jevanđelje po Mateji, 15:9)

„BOŽIJI SIN“

Neki hrišćani tvrde da je „Isus sin Božiji“. Šta to u stvari znači? Naravno, Bog je uzvišen od toga da ima fizičkog ili duhovnog sina. Ljudi imaju kao djecu ljude. Mačke imaju mačice. Šta to znači kada se kaže da Bog ima dijete?

Prije nego što se ovaj izraz shvati bukvalno, naći ćemo da je izraz „Božiji sin“ simbolički korišten u ranijim biblijskim jezicima za „pravednu osobu“, i taj izraz je korišten za poslanika Davuda (Davida), Sulejmana (Solomona) i Jakuba (Izraela) – a ne samo za Isusa. „Izrael je sin moj, prvenac moj“ (Izlazak 4:22). Također, svaka pravedna osoba je u Bibliji naznačena kao Božiji „sin“: „Jer koji se vladaju po duhu Božijem oni su sinovi Božiji“. (Poslanica Rimljanima, 8:14)

„Nezamislivo je da Allah ima dijete, hvaljen neka je On! Kad nešto odluči, On za to samo kaže: „Budi!“ – i ono bude.“
Kur'an 19:35

„OTAC I GOSPOD“

Na isti način, kada se izraz „Otac“ koristi u obraćanju Bogu ne smije se uzeti za bukvalno. Nego je to način da se izrazi da je Bog stvoritelj, održavatelj i apsolutni gospodar svega. Postoje mnogi stihovi u Bibliji uz pomoć kojih možemo shvatiti ovo simboličko značenje riječi „Otac“, na primjer: „Jedan Bog i Otac svih.“ (Poslanica Efescima, 4:6)

Također, Isus je ponekad od strane svojih sljedbenika nazivan „Gospodom“. Ovaj izraz je u originalnim Biblijskim jezicima korišten za Boga, kao i za ljude koji su bili visoko cijenjeni. Na primjer, u Grčkom Novom testamentu, izraz „kiris“ je korišten kako za „Gospoda“, tako i za vlasnika vinograda (Jevanđelje po Mateju, 20:8), i učitelja koji je prebio svog neposlušnu slugu (Jevanđelje po Luki, 20:42-47).

U nekim djelovima Biblije, Isus je čak od strane svojih učenika nazivan „slugom Božijom“: „Bog otaca naših proslavi slugu svoga, Isusa“. (Djela

apostolska, 3:13) Ovo jasno pokazuje da se izraz „Gospodin“ koristi u obraćanju Isusu, ali u smislu poštovanja, a ne u smislu božanstvenosti.

Napravljeni su pokušaji da razjasne složenost po pitanju prirode Boga i prirode Isusa (Isa a.s.), koji mogu biti prilično zbunjujući ili nezadovoljavajući. Međutim, ključna stvar za razmišljanje je: Zašto bi Bog stvorio tako nešto što je teško shvatiti? Kako se ta komplikovana učenja mogu, uopće, usporediti s jednostavnim, jasnim i čistim učenjem koncepta Boga u islamu?

ISA (ISUS): BOŽIJI POSLANIK

U jevrejskoj religiji Isau, alejhi-s-selam, se poriče pravo da je Mesija – poslat od Boga. Ovo je potpuna suprotnost od hrišćanskog vjerovanja gdje se on obožava kao božanstvo, ili kao Božiji sin. Islam se drži srednjeg puta i priznaje Isusa kao časnog poslanika i vjerovjesnika poslanog od Boga, i priznaje ga kao Mesiju, ali ga muslimani ne obožavaju (ne obožavaju ni Muhammeda), jer se obožava jedino Uzvišeni Bog, koji je stvorio Isusa i sve što postoji.

„Ja sam zaista Božiji sluga, reče on (Isus), meni će on Knjigu dati i vjerovjesnikom me učiniti.“
Kur'an 19:30

ČUDOTVORNO RAĐANJE

Prema Kur'anu, Uzvišeni Allah je poslao meleka Džibrila, u liku čovjeka, časnoj djevici Merjem, da je obavijesti da će da rodi dijete na čudotvoran način, bez oca.

„Ja sam zaista izaslanik Gospodara tvoga“, reče on (Džibril), „da te obradujem i poklonim ti dječaka čista.“ Ona (Marija) reče: „Kako ću imati dječaka?“ Reče ona, „kada me nijedan muškarac nikada nije dodirnuo, a ja nisam bludnica.“ On reče: „Tako (će biti). Tvoj Gospodar kaže: „To je meni labko, i Mi ćemo ga učiniti da bude znak ljudima i milost Naša. I to je sve unaprijed određeno.“

Quran 19:19-21

Neki tvrde da je čudotvorno rađanje Isusa dokaz Isusove božanstvenosti. Ipak, Isus nije prva osoba koja postoji bez posredstva oca. Poslanik i prvi čovjek Adem, alejhi-s-selam, nije imao ni oca ni majku. Uzvišeni Allah kaže: